
KMP Katedra mechaniky, pružnosti a pevnosti

Přı́klad 1:

a 2a a

S

F 2F

Dáno: a, E , S , F

Určete: reakce

Pružnost pevnost I



KMP Katedra mechaniky, pružnosti a pevnosti

Přı́klad 2:

l

∆T

δ

Dáno: l , δ << l (montážnı́

vůle), E , αT , σD

Určete:

a) σ jako funkci ∆T

b) ∆TD tak, aby |σ| < σD

Řešenı́:

1. ∆T je malé ↔ ∆l < δ →

∆Tmezńı = . . .

2. ∆T > ∆Tmezńı → staticky

neurčitá úloha

Pružnost pevnost I
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Přı́klad 3:

l

1 2

δ

F

TUHÉ TĚLESO

Dáno: S1, S2, E , l , δ << l

Určete: vnitřnı́ sı́ly N1, N2

Pružnost pevnost I
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Přı́klad 4:

l

S

∆T
TB

Dáno: l , S , E , αT , ∆TB

Určete: N , σ, ε,︸ ︷︷ ︸
+ jejich grafy

reakce

Pružnost pevnost I


